Talentové zkousky

Uzita malba

1. kolo 8. 1. 2024

pramér body za barev.

Eislo obor znamek pramér test dom. prace kresba komp. graficky ukol soucet Vykonal/a
1 35 Um 1,4 15 14 12 14 13 13 81 Uspésné sleva na $kolném 20.000,-K&
2 10 um 1,0 15 13 15 14 11 12 80 isp&3né sleva na gkolném 17.000,-K&
3 49 Um 1,0 15 12 13 12 12 13 77 Uspésné na 1. misté GD
4 76| Um 1,5 15 14 11 12 11 13 76 isp&3nd
5 16 Um 1,1 15 13 11 7 14 15 75 Uspésné na 2. misté GD
6 29| um 1,5 15 15 13 6 12 14 75 uspé3ng
7 46| um 1,0 15 12 12 10 10 11 70 Usp&né  [na 1. misté GD
8 51| um 1,0 15 9 11 9 13 13 70 uspéing
9 63| um 1,1 15 3 14 12 11 15 70 Uspésné
10 66| um 1,3 15 12 13 9 11 10 70 Uspésng
1 40| um 1,3 15 11 12 11 12 9 70 Gsp&né  [na 2. misté UF
12 48 um 1,3 15 9 12 10 10 14 70 uspéing
13 87| um 1,1 15 12 12 7 14 9 69 Uspésné
1 30| um 1,6 10 14 8 9 15 12 68 uspé3ng
15 85| um 1,1 15 10 9 8 12 13 67 Uspé$né  |na 1. mist& GD
16 67| um 1,5 15 6 12 11 13 10 67 Uspéing
17 41 um 1,1 15 10 8 12 9 12 66 Uspésné
18 110 um 1,2 15 10 10 7 12 12 66 uspé3ng
19 31| um 1,6 10 6 12 9 15 14 66 Uspésné
20 83| um 1,6 10 6 13 11 12 12 64 Gsp&dné  [na 1. misté GD
21 82| um 2,4 0 10 15 13 10 15 63 Uspé$né  |na 2. mist& Ka
2 53| um 1,3 15 12 12 7 8 8 62 Uspésné
23 99| um 1,4 15 10 8 7 11 10 61 Uspé$né  |na 2. mist& GD
2 20( um 1,7 10 9 10 9 13 10 61 Usp&né  [na 2. misté GD
25 73| um 21 0 13 13 8 12 14 60 Uspé$né  |na 1. mist& GD
2 7| um 1,0 15 10 11 8 8 7 59 Uspésné
27 96| Uum 1,5 15 9 12 8 7 8 59 Uspésné
28 25 um 1,5 15 9 11 10 5 7 57 Usp&né  [na 2. misté GD
29 93| um 1,5 15 12 7 4 10 9 57 Uspésné
30 2 Um 1,6 10 10 7 10 9 11 57 Uspésné na 1. misté GD
31 102| um 1,5 15 8 9 8 9 6 55 Uspésné
32 92| um 1,7 10 8 10 11 8 7 54 Usp&né  [na 2. misté GD
33 47 um 1,7 10 7 11 8 10 7 53 Uspésng
E] 44|  um 1,1 15 10 5 8 7 7 52 Uspésné
35 54| um 1,9 5 7 13 7 10 10 52 Uspésné
36 37| um 2,1 0 10 12 7 12 11 52 isp&3ng
37 22| um 1,8 5 13 9 8 9 6 50 Uspé$né  |na 2. mist& GD
38 79 Um 2,2 0 14 7 9 9 10 49 Neuspésné |na 2. misté Ka
39 86| Um 1,9 5 6 10 3 10 12 46 Nedlisp&$né
20 95| um 16 10 8 7 9 6 7 47 Nedsp&3né  [na 2. misté GD
a1 56| Uum 2,5 0 9 9 8 8 11 a5 Nedlisp&$né
2 57| um 2,0 5 10 6 7 6 8 a2 Nelspédné |na 2. misté UF
4 42 um 1,5 15 7 5 3 5 6 a1 Nelsp&$né |na 2. mist& Gd
W 69| um 2,1 0 13 9 6 6 7 a1 Nedspéiné
45 60| um 1,6 10 7 6 5 7 5 40 Nedsp&$né [na 2. misté Ka
% 70| um 1,8 5 10 7 4 7 7 40 Neusp&sné
47 1 Um 1,9 5 8 9 3 7 5 37 Neuspésné |na 1. misté Ka
48 61| um 2,0 5 10 3 4 6 6 34 Nedsp&sné
49 68| Uum 1,9 5 8 2 3 6 5 29 Nelsp&$né [na 2. mist& UF
50 6 um 1,9 5 10 2 3 5 3 28 Nedsp&iné
51 62| Um 1,9 5 7 6 3 4 4 29 Nedlisp&$né
52 28| um 2,4 0 8 5 2 7 4 26 Neusp&sné
53 105| um 23 0 7 3 4 7 4 25 Nelsp&$né [na 2. mist& GD
54 52| um 2,2 0 5 4 4 5 3 21 Neusp&sné
55 88| um 2,5 0 6 5 4 3 3 21 Nedlisp&$né
56 78| um 2,9 0 2 3 2 6 2 15 Nedspésné
57 100 Um 1,5 15 X 15 Netspésné
58 0
59 0




